
FREGUESIA DE MOITA

Ata número dezasseis

MANDATO 2025-2029

Aos dezoito dias do mês de Março de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas, na sede da Junta de
Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença do
Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. ïeresa Rita Barosa Monteiro (que participou
on-line na reunião) e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e
apreciados os seguintes assuntos:
Antes da Ordem do Dia
- Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Colocação de sinais de trânsito verticais.
Corte de herbáceos, limpeza de ruas e manutenção de jardins. Foi alertada a Câmara Municipal sobre as
necessidades da manutenção de pavimentos betuminosos e em tout venant, desentupimento de coletores
pluviais, valas urbanas entre outras competências da sua área de intervenção. Participação no Projeto "À
Descoberta das 4 Cidades", no Fundão. Várias reuniões com o Presidente e Vereadores ca Câmara
Municipal. Atendimento ao público: Estiveram presentes Wilson Santos que não usou da palavra e de João
Coelho que se referiu a uma valeta e caixote do lixo na Rua da Aguinha e manifestou o interesse da
constituição de um grupo de cidadãos para limpar os caminhos florestais
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi deliberado renovar Domínio, registo e alojamento "standard" de "jfmoita.pt", por um ano
A Proposta foi aprovada por unanimidade.
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade executar a 1a Alteração do Orçamento da Despesa. -----------
- Ponto três - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura propôs verbalmente a aquisição de sacos
para o lixo. A proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o Termo de Aceitação "Botija Gás Solidária". --------
- Ponto cinco - Foi aprovada por unanimidade a proposta do Tesoureiro Pedro Miguel Martinha da Cunha
número vinte e nove para se constituir "Unidade Local de Proteção Civil da Freguesia de Moita".
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o Relatório de Gestão e Contas de Gerência de dois mil e
vinte e cinco
- Ponto sete - Foi aprovado por unanimidade a Atividade do último trimestre.
- Ponto oito - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura propôs verbalmente, adquirir 28 metros de
varão ferro diâmetro dez milímetros e dez sacos de cimento para reforçar o muro do cemitério. A proposta
foi aprovada por unanimidade
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade o contrato de assistência pack de cinco horas do
computador já adquirido
- Ponto dez - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número dezanove,
vinteetrês,vinteequatro,vinteecinco,vinteeseis,vinteeseteevinteeoito
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestado de vida em nome Zulmira Abrantes
Martins Britto, Atestado de Residência em Nome de lnês Caetana Pedro Cerejo, Declaração de construção
antiga em nome de Anabela Duarte Barros.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se
qual se lavrou a presente ata, que depois de

a reunrao pelas dezoito horas e quarenta e cinco minutos, da
e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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